Stadtratsfraktion Pro Wolfen

Änderungsantrag zum BA 188-2022

Die Fraktion beantragt den Antragsinhalt wie folgt zu ändern:

Der Stadtrat der Stadt Bitterfeld-Wolfen beauftragt die Vertreter der Stadt Bitterfeld-Wolfen in der Verbandsversammlung des Zweckverbandes Goitzsche einen Beschluss herbeizuführen, der die Auflösung der des Zweckverbandes Goitzsche zum Ziel hat.

Die Vertreter der Stadt Bitterfeld-Wolfen werden vom Stadtrat beauftragt, die Einberufung einer Verbandsversammlung, mit dem Ziel der Fassung des o.g. Auflösungsbeschlusses bis zum 31.12.2022, zu beantragen.

Sollte bis zum 31.12.2022 in der Verbandsversammlung des Zweckverbandes Goitzsche kein Beschluss zur Auflösung mit der entsprechend notwendigen Mehrheit gefasst werden, beauftragt der Stadtrat der Stadt Bitterfeld-Wolfen den Oberbürgermeister die Mitgliedschaft der Stadt Bitterfeld-Wolfen im Zweckverband Goitzsche fristgerecht zum 31.12.2023 zu kündigen.

Wolfen, den 19.10.2022 gez.Andre Krillwitz